

本报10月27日讯(记者 秦昕 李晓东)26日下午,北宫街与向阳路西侧的北宫小区39号楼一住户家着火,夫妻俩被困阳台,随后赶到现场的消防人员将两人救出。大火随后被扑灭,该住户家客厅基本烧毁。所幸未造成人员伤亡,着火原因疑似线路老化导致。

26日,下午三点一刻,记者赶到北宫小区39号楼,消防人员正在对火灾进行扑救。起火的房子为一单元二楼西户,从外面看,窗户已被烧变形,虽然大火已被扑灭,但是仍有浓烟从窗户向外冒出。

现场目击者郑先生告诉记者,他是在两点四十分左右,骑着自行车顺着北宫街小区由北往南走,听见楼上有人喊救命,这时他才看到临街的二楼起火了,就马上拨打电话报警。赵先生说,“有个女的就在阳台上大喊救命,但是窗户外头安了防盗网,她被困在里面出不来。”

家住一楼的桓女士告诉记者,她在家听着外面孩子喊着起火了,就马上从家里跑出来,看到二楼起火了,就马上跑回家里,拿了一床被子泡了些水就冲上去。可是客厅的火太大,已经难以进入。等消防人员赶到现场,被困人员才被救离火场。

随后,记者在二楼起火现场看见,虽然大火已经被扑灭有近二十分钟,但是屋内仍充斥着大量的浓烟,墙壁被熏得一片漆黑,木门被烧得也只剩下三分之一,家里客厅已经完全被烧得不成样子,电视、电脑已经完全烧焦,客厅内的家具也已完全烧毁。记者看见,除了客厅大面积烧毁之外,其他房间除了门被烧毁,几乎没有过火现象。

当天下午,记者见到了房主刘先生,刘先生说,下午两点多吃完饭后他就带着孩子下楼去玩了,家里只剩下他妻子一个人在家午休,不一会儿有邻居来喊他说家里着火,他赶紧跑回家,进去之后发现外面客厅火势太大,无法从正门出去,只得困在阳台上。下午四点,刘先生的妻子被救后一直坐在街边一处店铺里,尚未从惊吓中走出。

据了解,起火原因疑似老旧小区线路老化,导致电器起火。



家中客厅着火 夫妻俩被困阳台 疑似线路老化引发着火



防盗网堵住逃生线路

26日,在北宫街与向阳路西侧的北宫小区39号楼起火的房屋处,记者注意到,2楼沿街阳台上安装有防盗网,然而,外面就是一排沿街铺面,如果没有防盗网,被困人员在消防人员赶来之前就可以通过跳窗到沿街铺面顶部并逃离现场。

“装的跟养老虎一样,谁能跑出来,要是火再大一点,还没等消防来,人就被熏晕

了”。目击者郑先生说,他刚发现起火的时候,被困人员就在阳台上大喊救命,但是有防盗网拦着,根本出不来。

潍城消防大队仓南街中队指导员闫敬伟介绍当时的情况说,当消防车到达火灾现场的时候,被困的夫妇就在阳台上。而透过阳台仅一步之遥就是一楼平房,只要能脱离防盗网这对被困夫妇就能脱离火场。最后消防人员通过切割

防盗网,把被困夫妇救出火灾现场。

同时,闫敬伟告诉记者,在火灾现场,的确会有防盗网困住群众的事情,但这也是让消防人员头疼的事,安了防盗窗的确会防盗,但是也会给救援造成一定妨碍。若火势较大,很有可能在消防人员赶到之前,被困人员就已经有生命危险了。

本报记者 李晓东 秦昕

轮滑爱好者上街倡议绿色出行

三天报名人数破三百



本报10月27日讯(记者 杨万卿)27日上午,350多名年轻的轮滑爱好者的出现引起了不少市民的围观。原来,这是潍坊市的轮滑爱好者们为倡议绿色出行特意组织的活动,主要参与者是来自潍坊11所高校的学生们,其中也不乏一些爱好轮滑的市民参与其中。

记者采访得知,此次

活动有三名策划人:轮滑爱好者阿祜、蟋蟀、小杰。这几名年轻人先在网上发帖,想为了倡导“绿色出行”组织一次活动,“本想着只有三四十个爱好者一起参加,没想到报名人数竟然破了三百。”小杰告诉记者,自己没想到报名人数会这么多,仅仅三天,报名人数出现了失控的现象。

报名人数三天内破了三百,几名组织者意识到,这不再是自己想象中的小范围自由滑活动,而以现在的规模,如果不能有效地组织,肯定乱套了。于是三个人跟一些轮滑技术比较好的朋友一起商量这个事,大家集体制订了一个路线,“活动时间早就定在星期天,周末一到,人多车多,为了避

免道路交通带来压力,我们尽量避开公路都走小路,而且把整个队伍分成八组,每组有三四个轮滑技术好的朋友负责。”组织者阿祜说道。

据了解,本次活动路线是从V1广场沿小路刷街,一直到白浪河湿地公园,围着公园绕圈以后稍作休息,再原地返回,具体行程在20公里左右。



最小成员5岁,年纪最大成员近五旬 不少家长“保驾护航”做后援

在周末的轮滑爱好者刷街活动中,成员既包括50岁左右的大叔,也有5岁的小朋友,更有自行车队跟家长小组给他们“保驾护航”。

记者采访得知,本次活动最小的成员叫刘可萱,是个年仅5岁的小姑娘,读幼儿园中班;年纪最大的是经常在V1广场玩漂移板的刘先生,今年45岁,轮滑好友们都亲切的叫他“刘叔”,老刘和小刘相差40岁。

小可萱非常有毅力,虽然年纪是最小的,但她一直跟队伍中的大哥哥大姐姐坚持往前滑,妈妈在后面一直跟着,有时候怕她累着,就把她叫上电动自行车休息会。小可萱的妈妈刘女士告诉记者,听说这次活动倡导的是绿色出行,觉得挺有意义的,而且也是为了让可萱多跟其他人接触,就让她报名了。“孩子还小,出来就想让她锻炼一下,看她累的

时候我就载着她走一段。”不只是小可萱的妈妈,还有一些会轮滑的小朋友的家长听到这个事后,也都给孩子报了名。为了安全起见,轮滑活动的组织者让技术好的朋友照顾大部队的同时,很多小孩子的家长也参与其中做后援,多数家长骑着电动车在队伍后面跟着,队伍里有体力不支的人,陌生的家长也会帮忙照顾。

本报记者 杨万卿